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Logistische Daten | Logistical data

1 Angaben in mm | 1 Specifications in mm • 2 Gewicht in kg | 2 Weight in kg • 3 gilt nur in Deutschland | 3 only valid in Germany

Urheberrechtlich geschützt/© by HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, D-58706 Menden/Sauerland 
Alle Informationen und Daten in diesem Lieferprogramm wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für Fehler, Auslassungen oder sonstige Ungenauigkeiten ist eine Haftung ausgeschlossen. Inhaltliche Änderungen vorbehalten. Nachdruck oder Vervielfältigungen, 
auch auszugsweise, einschließlich Bildern und Grafiken, sind nur mit schriftlicher Genehmigung von HJS Emission Technology gestattet. Wir behalten uns alle Rechte vor. Bei den im Lieferprogramm genannten Anwendungen besteht die Möglichkeit, dass 
diese nur bis zum angegebenen Datum zutreffen, welches auf der Lieferprogramm-Rückseite gedruckt ist. Die Bezugnahme in diesem Lieferprogramm auf Artikelnummern von Fahrzeugherstellern und/oder Wettbewerbern dient nur zu Vergleichszwecken. 
Es ist nicht statthaft, derartige Angaben in Rechnungen an den Fahrzeughalter zu verwenden.

© HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, 58706 Menden/Sauerland, Germany 
All information and data stated in this Product Range document has been compiled with utmost care. Nevertheless, HJS accepts no liability for any errors, omissions or other inaccuracies contained herein. Subject to change without notice. Reprinting or repro-
duction, in whole or in part, including of photographs, illustrations or graphics, is not permitted without the prior written consent of HJS Emission Technology. We reserve all rights in connection with this document. The vehicle applications cited in this Product 
Range document may possibly be valid only up to the date printed on the last page of the document. All references made in this Product Range document to the item numbers of vehicle manufacturers and/or competitors are provided for the 
purpose of comparison only. Such information is not allowed to be used in invoices issued to vehicle owners.

HJS-Nr.
HJS-No.

Seite
Page

Preisgruppe
Price group

Länge1

Length1

Breite1

Width1

Höhe1

Height1

Gewicht2

Weight2

Zolltarif-Nr.
Customs tariff no.

Ursprungsland
Country of 

Origin (CoO)

EAN-Code
EAN code

Montagetechnik | Mounting technology

82 12 4361 5 5 145 110 55 0,410 40169957 IN 4012588813718

82 14 9018 8 5 145 110 55 0,130 84841000 PL 4012588816771

82 21 1953 8 5 180 150 55 0,685 82224648 IN 4012588816306

82 21 9053 9 5 180 150 55 0,623 82224648 IN 4012588816634

82 21 9054 9 5 235 145 72 0,603 82224648 IN 4012588816641

82 21 9055 10 5 180 150 55 0,528 82224648 IN 4012588816658

82 23 9066 10 5 435 175 165 0,907 40169957 IN 4012588760630

83 00 0099 5 1 185 120 15 0,028 87089291 DE 4012588816788

83 11 1962 6 1 137 121 21 0,205 87089291 IN 4012588679772

83 14 1648 7 5 112 112 1 0,012 84841000 PL 4012588816757

83 14 1656 7 5 130 84 1 0,010 84841000 IN 4012588816740

Abgaskrümmer | Exhaust manifold

91 11 1677 4 1 500 120 120 3,350 87089235 CN 4012588628619

Sensoren | Sensors

92 09 7077 3 60 180 150 55 0,370 90271010 CN 4012588816801

Austausch Katalysator | Replacement catalytic converter

96 11 8018 4 30 1550 180 360 13,500 84213200 CZ 4012588814876
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NOx-Sensor | NOx-Sensor

HJS-Nr. 92 09 7077

Mercedes-Benz A 180 - A 220 d/CDI/4-matic (W176) 1.8/2.2 80-130 kW · CLA 200 - CLA 
220 d/CDI/4-matic (C117/X117) 1.8/2.2 100-130 kW · GLA 200 - GLA 220 d/CDI/4-matic 
(X156) 2.2 100-130 kW · B 180 - B 220 d/CDI/4-matic (W246) 1.8/2.2 80-130 kW · C 220 d 
4-matic/C 250 BlueTec/d 4-matic (W205/S205) 2.2 125/150 kW · C 220 d 4-matic (A205) 
2.2 125 kW · GLC 220 d 4-matic/GLC 250 d 4-matic (X253/C253) 2.2 120-150 kW ·  
GLC 350 d 4-matic 3.0 190 kW · GLE 250 d/d 4-matic (W166) 2.2 150 kW · GLE 350 d 4-matic 
3.0 183/190 kW · GL 350 CDI/BlueTec 4-matic (X166) 3.0 179-190 kW · GLS 350 d 4-matic 
(X166) 3.0 183/190 kW · ML 250 CDI/BlueTec 4-matic (W166) 2.2 150 kW · ML 350 BlueTec 
4-matic 3.0 258 kW · G 350 d (W463) 3.0 180 kW · GLE 350 d 4-matic (C292) 3.0 183/190 kW ·  
S 350 BlueTec/d/4-matic (W222/V222/X222)3.0 185/190 kW · Vito Kasten/Mixto/Tourer 
(W447) 109/111 CDI 1.6 65/84 kW · Marco Polo 160/180 CDI (W447) 1.6 65/84 kW · Sprinter 
Pritsche/Fahrgestell (906) 213-516 CDI 2.2 95-120 kW · 219-519 CDI 3.0 140 kW

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Kabellänge* | Cable length*: 835 mm
Anschlussanzahl | Nos. of connectors: 5

Passend für O.E.-Nr. | Suitable for OE-No.
Mercedes-Benz
A000.905.86.11 64 / 000.905.86.11 64
A000.905.86.11 / 000.905.86.11
A000.905.27.19 / 000.905.27.19
A000.905.02.08 / 000.905.02.08
A000.905.98.03 / 000.905.98.03
A000.905.29.09 / 000.905.29.09

* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.
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Austausch Katalysator | Replacement catalytic converter

HJS-Nr. 96 11 8018

Austausch SCR Katalysator inkl. Mon-
tageteile (entspricht OE-Qualität)
Replacement SCR catalytic converter 
incl. mounting parts (corresponds to 
OE quality)

Passend für O.E.-Nr. | Suitable for OE-No.
7N0.254.400 NX / 7NO.254.400 KX

Seat Alhambra (710/711) 2.0 TDI | VW Sharan (7N1/7N2) 2.0 TDI

Abgaskrümmer | Exhaust manifold

HJS-Nr. 96 11 1677

Abgaskrümmer inkl. Montageteile
Exhaust manifold incl. mounting parts

Material: Edelstahl
Material: Stainless steel

Passend für O.E.-Nr. | Suitable for OE-No.
070.253.017 A / 070.253.017 B

VW Touareg 2.5 TDI · T5 Multivan/Transporter 2.5 TDI / 2.5 TDI 4MOTION

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!



Produkt-Neuheiten Nr. 9000-0084 | New Products No. 9000-0084

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

Stand 25.09.2024 | © HJS 2024 Seite | Page 5

Sicherungsscheibe | Safety washer

HJS-Nr. 83 00 0099

Metall | Metal
Durchmesser | Diameter: 30 mm
Dicke/Stärke | Thickness/strength: 5 mm

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
Ford
1.388.634 / 1.382.018
6.715.468 / 1.104.106
1.655.827 / 6.188.331
W700641-S442 / W700641-S440
W700641-S301 / W700641-S424
E864375-A100

VAG
441.863.987 B / 441.863.987
N 903.350 04 / N 903.350 05
N 907.965 01 / N 903.350 01
N 903.350 02 / N 902.345 01
N 903.350 06

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Reparaturhalter | Repair holder 

HJS-Nr. 82 12 4361

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
BMW
(18.30.7.567.693) / (7.567.693)
(18.30.7.578.497) / (7.578.497)

BMW 1 (E81) 1,6 90/105 kW · 1 (E81) 2,0 105/125 kW · 1 (E87) 1,6 90 kW · 1 (E87) 2,0 
90/105/125 kW

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Schelle | Clamp

HJS-Nr. 83 11 1962

Schelle für Abgasanlage
Clamp for exhaust system

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
Audi/Seat/Skoda/VW
04L.131.455 A / 04L.131.455

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Audi A1 (8X) 1.4 TDI/1.6 TDI · A3 (8V) (8Y) 1.6 TDI/2.0 TDI/30 TDI/35 TDI/40 TDI · Q2 (GA)  
1.6 TDI/2.0 TDI/30 TDI/35 TDI · Q3 (8U) (F3) 2.0 TDI/35 TDI/35 TFSI/40 TDI · TT (FV) 2.0 TDI 
| Seat Alhambra (71) 2.0 TDI · Arona (KJ) 1.6 TDI/2.0 TDI · Ateca (KH) 1.6 TDI/2.0 TDI · Ibiza 
(KJ) 1.6 TDI · Leon 1.6 TDI · Tarraco (KN) 2.0 TDI | Skoda Kamiq (NW) 1.6 TDI · Karoq 
(NU) 1.6 TDI/2.0 TDI · Kodiaq I (NS) 2.0 TDI · Kodiaq II (PS) 2.0 TDI · Octavia III (5E)  
1.6 TDI/2.0 TDI · Octavia IV (NX) 2.0 TDI · Scala (NW) 1.6 TDI · Superb III (3V)  
1.6 TDI/2.0 TDI · Yeti (5L) 2.0 TDI | VW Arteon (3H) 2.0 TDI · Beetle (5C) 2.0 TDI · Caddy IV 
2.0 TDI · CC B7 (35) 2.0 TDI · Golf VI Cabriolet 2.0 TDI · Golf Alltrack VII (BA) 2.0 TDI 
· Golf VII (BA) 1.6 TDI/2.0 TDI · Golf VII (AM) Sportsvan 1.6 TDI/2.0 TDI · Golf VII (5G) 
1.6 TDI/2.0 TDI/2.0 GTD · Golf VIII (CD) 2.0 TDI · Jetta IV (16) 2.0 TDI · Passat B8 (3G) 
1.6 TDI/2.0 TDI · Polo VI (AW) 1.6 TDI · Scirocco III (13) 2.0 TDI · Sharan (7N) 2.0 TDI  
· T-Cross (C1) 1.6 TDI · T-Roc (A1) 1.6 TDI/2.0 TDI · Tiguan (AD) 1.6 TDI/2.0 TDI · Tiguan  
Allspace (BW) 2.0 TDI · Touran (5T) 1.6 TDI/2.0 TDI
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Opel Astra K (B16) 1.2 Turbo 81/96/107 kW; 1.4 Turbo 107 kW; 1.5 CRDI 77/90 kW; 1.6 CDTi 
81/100/118 kW; 1.6 Turbo 147 kW; 1.6 BiTurbo 110 kW | Vauxhall Astra MK VII (B16) 1.2 Turbo 
81/96/107 kW; 1.4 Turbo 107 kW

HJS-Nr. 83 14 1648

Dichtung für Abgasrohr
Gasket for exhaust pipe

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
Opel/GM
13453263

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Dichtung | Gasket

Opel Astra K (B16) 1.2 Turbo 81/96/107 kW; 1.4 Turbo 107 kW; 1.5 CRDI 77/90 kW  
| Vauxhall Astra MK VII (B16) 1.2 Turbo 81/96/107 kW; 1.4 Turbo 107 kW

HJS-Nr. 83 14 1656

Dichtung für Abgasrohr
Gasket for exhaust pipe

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
Opel/GM
39194791 / 26296161

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Montagesätze | Mounting parts  

HJS-Nr. 82 14 9018

HJS-Nr. 82 21 1953

für Abgasrohr
for exhaust pipe

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
Opel/GM
39104362

für Dieselpartikelfilter
for diesel particulate filter

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
Peugeot/Citroen
16.481.818.80 / 16.140.739.80
16.200.468.80

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Opel Astra K (B16) 1.2 Turbo 81 kW/96 kW/107 kW; 1.4 Turbo 107 kW; 1.5 CRDI 77 kW/90 kW 
| Vauxhall Astra MK VII (B16) 1.2 Turbo 81 kW/96 kW/107 kW; 1.4 Turbo 107 kW

Peugeot Boxer (Y); 2.0 Blue HDI 110/130/160; 81/96/120 kW | Citroen Jumper II (Y); 2.0 
Blue HDI 110/130/160; 81/96/120 kW
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HJS-Nr. 82 21 9053

für Dieselpartikelfilter
for diesel particulate filter

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
Peugeot/Citroen/DS
98.107.172.80 / 16.117.226.80

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Peugeot 3008 (OU); 1.6 Blue HDI 115/120; 85/88 kW · 5008 (O); 1.6 Blue HDI 120; 85/88  kW 
· Partner (7); 1.6 Blue HDI 75/100/120; 55/73/88 kW | Citroen Berlingo (OU); 1.6 Blue 
HDI 75/100/120; 55/73/88 kW · Berlingo (7); 1.6 Blue HDI 100/120; 73/88 kW · C4 II (N);  
1.6 Blue HDI 100/115/120; 73/85/88 kKW | DS 4 (N); 1.6 Blue HDI 115/120; 85/88 kW  
· 4 II (N);1.6 Blue HDI 100; 73 kW ·DS 5 (K); 1.6 Blue HDI 115/120; 85/88 kW

Montagesätze | Mounting parts  

HJS-Nr. 82 21 9054

für Dieselpartikelfilter
for diesel particulate filter

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
Peugeot/Citroen/DS/Opel/Vauxhall
16.117.691.80 / 36.42.275 
16.117.690.80

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Peugeot 208 I (C); 1.6 Blue HDI 75/100/120; 73/85/88 kW · 301 (D); 1.6 Blue HDI 100; 73 kW 
· 2008 I (C); 1.6 Blue HDI 75/100/120; 55/73/85/88 kW | Citroen C-Elysse (D); 1.6 Blue HDI 
100; 73 kW · C3 Origin III (S); 1.6 Blue HDI 75/100; 55/73 kW · C3 Aircross II (2); 1.6 Blue 
HDI 100/115/120; 73/85/88 kW · C3 II (S); 1.6 Blue HDI 75/100; 55/73 kW · C3 Picasso (SH); 
1.6 Blue HDI 100; 73 kW · C4 Cactus (O); 1.6 Blue HDI 100; 73 kW · DS 3 (S); 1.6 Blue HDI 
75/100/115/120; 5573/85/88 kW | DS 3 (S); 1.6 Blue HDI 75/100/120; 55/73/88 kW  
| Opel Crossland/Crossland X (P7 Monocab); 1.6 Turbo D; 73/85/88 kW | Vauxhall 
Crossland/Crossland X; 1.6 Turbo D; 73/88 kW



Produkt-Neuheiten Nr. 9000-0084 | New Products No. 9000-0084

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

Seite | Page 10 Stand 25.09.2024 | © HJS 2024

Montagesätze | Mounting parts  

HJS-Nr. 82 21 9055

HJS-Nr. 82 23 9066

für Dieselpartikelfilter
for diesel particulate filter

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
Citroen/ Peugeot /Opel/ Vauxhall
98.089.215.80 / 98.072.165.80
16.119.042.80 / 16.119.047.80
16.203.721.80 / 16.316.220.80
39.188.352 / 98.295.115.80
98.187.678.80 / 98.214.834.80

Toyota
SU001-A4262 / SU0001-B2997
SU001-A8004

für Dieselpartikelfilter
for diesel particulate filter

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
Opel
95520936

Nissan
20020-00Q2D

Renault
20.01.004.12R / 20.01.068.83R

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Peugeot 308/308 SW II (L); 1.6 Blue HDI 100/120; 73/88 kW · 3008 SUV (M); 1.6 Blue HDI 
100/115/120; 73/85/88 kW · 5008 II (M); 1.6 Blue HDI 115/120; 85/88 kW · Expert (V);  
1.6 Blue HDI 95/115; 70/85 kW · Traveller (V); 1.6 Blue HDI 95/115; 70/85 kW | Citroen 
Berlingo (E); 1.6 Blue HDI 75/100; 55/73 kW · C4 Grand Picasso II/Picasso II (3); 1.6 Blue 
HDI 100/115/120; 73/85/88 kW · C4 Spacetourer (3); 100/120; 73/88 kW · Grand C4 Spa-
cetourer (3); 1.6 Blue HDI 100/120; 73/88 kW · Jumpy III (V); 1.6 Blue HDI 95/115; 70/85 
kW · Spacetourer (V); 1.6 Blue HDI 95/115; 70/85 kW | Opel Combo (E); 1.6 D; 55/73 kW · 
Grandland/Grandland X (Z); 1.6 Turbo; 88 kW · Vivaro C (K0); 1.5; 75/88 kW · Zafira Life 
(V); 1.5; 75 kW | Vauxhall Combo Mk IV; 1.6 D; 55/73 kW · Grandland/Grandland X; 1.6 Turbo; 
88 kW | Toyota Proace (V); 1.6 D4d; 70/85 kW

Opel Movano B (MW/MR/MS/MT/MU); 2.3 CDTI; 81/96/107/125 kW | Nissan NV400 (M1/
M6/M9); 2.3 DCI; 81/96/107 kW | Renault Master III (MA/MB/MC/MD/ME/ML/VB); 
2.3 dCI; 81/96/107/125 kW
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Notizen | Notes



HJS – Ihr Spezialist für | HJS – Your specialist for

www.hjs.com/lieferprogramm

n Diesel-Partikelfilter
 Diesel particulate filters

n Austausch Diesel-Partikelfilter
 Replacement diesel particulate filters

n Austausch Katalysatoren
 Catalytic converters

n Montagetechnik
 Mounting parts

n Flexrohre & Reparaturlösungen 
 Flex pipes & Repair solutions

n Abgas- & Reparaturrohre
 Exhaust & Repair pipes

n Sensortechnik, Zubehör & Reparaturlösungen
 Sensor technology, Accessories and Repair solutions

HJS Emission Technology 
GmbH & Co. KG

Dieselweg 12 
D-58706 Menden/Sauerland

Telefon +49 2373 987-222
Telefax +49 2373 987-249

E-Mail hjs@hjs.com
Internet www.hjs.com©
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